HEWPOCETW B PABOTE MEAATOTA




Henpocertu B pabote yuntens
nomoratoT onTUMMM3MpoBaTb paboumne
npoueccbl, Co34aBaTb yBJeKaTe/IbHbIN

KOHTEHT U 3¢ PeKTUBHO
B3aUMOAEMNCTBOBATb C YYEHUKAMM.

HekoTopble 06i1acTu npMmeHeHUst HeMpoceTen B NeAarornke:

Co3gaHme  npeseHtauun. [lporpammbl  aBTOMaTU4eCKU
$bopMMpPYIOT UX HaA OCHOBE TeKCTa WU KJIIOUYEBbIX MOHATUM.
Mpe3eHTauMn MOXHO /erko ajganTUpoBaTb MoOJ pa3Hble
rpynnbl y4YeHUKOB.

leHepauua ynpaxHeHuW. [penogaBaTenb ykasbiBaeT TeMmy
npegMeTra, YpPOBeHb C/NOXHOCTM U ¢opmatr paboTtbl, a
HeupoceTb NpeAsaraeT HeCKO/IbKO BapUaHTOB YNpaXKHeHUU




* [eHepauusa kapTHOK. MHOraa Ha ypokax
TpebyeTcs MCNONb30BaTb YHUKA/IbHbIE
KapTUHKW, KOTOPble CIOXKHO HAUTU B
yuyebHMKaxX UM UHTepHeTe.

PacwumpeHue meToamyeckoro apceHana.
Henpocetu npegnaraiot HoBble popmMaThbl U
noAxoAbl K nojaye matepuana.

DKOHOMMSA BpeMeHU Ha NoAroToBKy. bbicTpoe
co3faHue AOMNOJIHUTE/IbHbIX MaTepPUasos,
npeseHTaumumn, pasgaToyHbiX MaTepManos.




ExomepuHa

O HelpoXoacm FEHEPALIMA MO ONMUCAHUIKO v UKU-Pegakmopbl v PexxuMbl 2eHepauuu v Cmambu . LleHbi S

elipocemb gAA 2eHepauuy  ————
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O HelpoXoAacm FEHEPALIMA MNO ONMUCAHUIO v UN-Pegakmopsl v Pexumbl 2eHepayuu v Cmambu ‘ LleHb! (EKO"‘GPUHO (E)

¥ Kpocku: 119
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. Onucanue ) Y BQC NoKa HemM C2eHePUPOBAHHbIX BUQEO, yCMAHOBUME napaMempsl U nonpobylime
CO3gamb CBOE NePBOE BUQEO.
Moka Moxeme nocMompPemb BUQEO-UHCMPYKUUIO.
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AEBOYKA B MAABTO U CAMOTIAX
MYASET MOA AOXAEM

Mepssbili kagp (OXUBAEHUE)

MeHepayus MOXem 3aHAMb
NPOGOAKUMEALHOE BpEMSA
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GPTDAISY.CON

MpueeT! §) Yem a mory Te6e
NOMOYb?

A MHOroe ymMeto, y MeHst NogKNHo4YeHbl NocnegHue Moaenu, No3sonsowme pabotatb
C TEKCTOM, U300paxeHusiMM U gokymMmeHTammn: GPT-40, GPT-40 mini, Claude Sonnet
3.5 1 3.7, Gemini 2.0 Flash, DeepSeek 1 co6cTBEHHan MoAenb ANA reHepauuu
M306paXKeHUit ¢ ynyylleHMeM NpomMmnTa

C yero HayaTe?

PaccKaxu Bbinuium Mpeanoxu Cocrasb

KakK NpaBunbHoO OCHOBHBI@ MBI Maen NPoABMKEeHUA NNaH oTabiXa B
nucarb NpomMnT 13 3arpyXeHHoro Bu3Heca B Coun Ha 7 gHeit
taitna coucerax

<+ Beeau aanpoc




Present Simple Multiple Choice Test

Question 1: Which of the following sentences is in the present simple tense?
A) She is reading a book.

B) They play soccer every Saturday.

C) He has finished his homework.

D) We were watching a movie.

Question 2: Choose the correct form of the verb: "My sister __ to the gym
every day."

A) go

B) goes

C) going

D) gone

Question 3: What is the negative form of the sentence: "He likes chocolate"?
A) He don't like chocolate.

B) He not likes chocolate.

C) He doesn't like chocolate.

D) He isn't like chocolate.

Question 4: Which of the following sentences is NOT correct?
A) | play the piano.

B) She go to school every day.

C) They study English together.

D) He watches TV in the evening.

Question 5: Choose the correct question form: "__ you like apples?"
A) Do

B) Does

C)ls

D) Are

Question 6: Complete the sentence: "Dogs _____ loyalty."
A) show

B) shows

C) showing

D} showed

Question 7: Which subject takes the verb form 'has'?
Al

B) You

C) He

D) They

Question 8: What is the correct present simple form of the verb in
parentheses: "She (to work) at a bank."

A) work

B) works

C) working

D) worked




B Tabnuue npuBeaeHsl 5 HEMpPOCETEN M UX OCHOBHbIE PyHKUWMK. OHa NOMOXET 6bICTPO
noao6paTh HYXHbIA CEPBUC B 3aBUCUMOCTU OT CTOALWMX Nepes BaMu 3a8a4q B NOArOTOBKE
YPOKa.
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CKpUNTa npeseHTauumn
MaTepuManos TEecToB TEKCTOB
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